



Menu Trattoria Croara

https://it.menulist.menu
Via S. Ruffillo, 23/A, SAN LAZZARO DI SAVENA, Italy
+393951476906 - http://www.croara.com/









Su questo Sito troverai il *completo* <u>menu</u> di *Trattoria Croara* da SAN LAZZARO DI SAVENA. Attualmente ci sono **7** menù e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Con bel tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Nel Trattoria Croara, un locale che serve specialità italiani a SAN LAZZARO DI SAVENA, ti aspetta una **autentica cucina italiana** inclusi classici come <u>pizza</u> e pasta, inoltre, i <u>dolci dessert</u> del stabilimento risplendono non solo negli occhi dei piccoli ospiti.

Menu Trattoria Croara



Piatti principali

LASAGNA

Dolci

CREMA AL CARAMELLO

Carni di Manzo - vom Rind

GRIGLIATA MISTA

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

BOLOGNESE

TORTELLINI

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

GREGGIO

CARAMELLO

SALAME

Questi tipi di piatti vengono serviti



PASTA
PANE
APERITIVO

PIZZA

Menu Trattoria Croara



Trattoria Croara

Via S. Ruffillo, 23/A, SAN LAZZARO DI SAVENA, Italy Orari di apertura:

Domenica 11:00-15:00 19:00-23:59

Lunedì 11:00-15:00

Martedì 11:00-15:00

Giovedì 11:00-15:00 Venerdì 11:00-15:00

Sabato 11:00-15:00 19:00-23:59

agallery image

Fatto con it.menulist.menu